

Вопрос № 1: Для чего нужны амазы?

139

Человек использует в различных способы

амазы для своих привычек (твёрдый), чтобы красивой
помимо. Например: в производственных амазах
могут использоваться в качестве ободьев (как
такой для сём самой высокой твёрдости среди извест-
ных материалов) — из амазной крашки, & получающей
своими химическими свойствами (давлением),
~~запечатывание~~ ^{передавливание} так называемое амазное
давление ~~применяющее~~ изгнанно (на которое поми-
ном выше ободьевые свойства). Такие
(при высоком качестве) можно получать ограничением,
своей красотой.

— сейчас

Помимо производственных ходя головные маски,
использование амаза: Амаз ~~посеребрённый~~ — производственный,
старого производственного материала; часто деревянный, темноватый
или красноватый; имеет твёрдость 10 из шести масок
и является эластичным материалом в тёмноте при этом
легко раскалывается при давлении (например под прессом),
Такие амазы имеют характерный 1. амазский звук
(& более склонны к нему стекло).

10

Вопрос № 2: Какие горные породы называются
осадочными? Как они образуются? приведите примеры.

139

Осадочные горные породы - это горные породы
образовавшиеся в результате осадочных памятни-
ков, а также разломов. Например: осадочно-акумулятивные
горные породы - образуются в результате разрушения
материалов и его последующий "отложение" (самообновление),
пример: песок, галька, гравий - становятся (установка) он
стали отложений и камушеки и ушли в море, там
они находились и стали галькой, а песок в свое время
может отложившись и превратиться в песок (менее 5 мм).
Но есть и осадочные горные породы приносящие берущие
свои памятники в виде раковина и его последующего
разложения и становятся, пример: ~~рак~~ извретник (известняк)
или каменщик - становятся они находящимися в воде в воде
затем они тонут выходят в осадок и наз
ются глины добываясь этой спрессованием в морскую
массу. или (макро- примерами этого типа) в ракуш-
никах они находятся становятся находящимися в воде в воде
расстояние, макро- находятся в осадке, и макро-
спрессованные называются в воде в воде в воде.

(7)
Бер

Вопрос № 3: Какими качествами
характеризуются минералы?

139

Две основы:

Минералы обладают присущими минералам свойствами, для чего имеют определенные их признаки.
Цвет — цвет, который определяется химическим составом минерала (изначально цвета называемые наименование цвета);
Цвет первичный — это цвет,ственный минералам первичных, "базовых" (специфичен включая т.е. покровной эпизодической коррекции)

Прозрачность — уровень прозрачности минерала (может быть, например, он хорошо прощупывается светом, поскольку через него видно), обозн.: прозрачный, непрозрачный и полупрозрачный, стеклянно-прозрачный, склеритический и др.

Плоскость — уровень способности сохраняться в минералах к прозрачности и непрозрачности, обозн.: (в таком виде) "плоский", в такт 10 ^{степени} прозрачности

Способность — способность минерала к сохранению ровной поверхности при раскалывании и при самоличном раскалывании.

Чистота — способность "чистоты" минерала при раскалывании, т.е. поверхность, и подчиняется, но не определяется, способом сплошности, обозн.: полупрозрачный, стеклянно-прозрачный, полупрозрачный, прозрачный и т.д.

Особое значение — характеристическое значение для данного минерала (или их групп) обозн., обозн.: например: блеск, зеркальное отражение, запах, блеск и т.д..

8

Bonyorok № 2: Zarev reouow fymwse spr
cprosoumewmbe?

Такому нездешнему при супружеском
взаимном согласии даже некоторые случаи бывали
допускались! Например: развод проводят нестороже
негроманской супружеской — но при этом между собой
маски абсент (корсет, пижамы или занавеси, различные
приспособления, возможностью скрытия и т. д.), ~~если бы~~ то есть
~~развод~~ то же самое чувство носили ощуща-
емые ими органы супружеского единства
или наоборот на супружеский органы. В садике:
Сез развода пуска!

Могу также привести символический пример из лично-
го: Как при строительстве нового здания на ул. Чехова было многое не то
где иначе было можно, но при приводе новой линии
однажды выяснилось что никакие сантехники не могут
~~выполнить~~, боязнившимся "зумпф", то есть пред-
сматривали ее соединение то генералы были где
присягали. Поэтому интересная геометрия привела
к установлению прилично под замену, "перегибов" машинное
оборудование было вынуждено уложено до сокращения
то выше здания и проходило, где
само по себе оно было под
подвалом (машинное помещение здания и его засек под
зданием), а где находилось под пасажирским
вагоном), а где это: машинное в реальном
расположении сзади, которое вынуждало генералов!

Квест.: 1-1
2-2
3-1
4.1-0
4.2-3

Примерное представление:

репрессии и акумуляции - с logic проработана гипотеза
ищет разрыв, или это виновник механизма) репрессии с собою неиз-
вестен и последствия описаны в акумуляции (так-
же как и виновник)

Балаковка? Такой Балаков — курортное местечко,
окруженное деревнями по берегам реки Угря.

Но на самом деле звук профессоров